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 9.00 – 11.15  (učebna D 51) 
Čeština v jednotě diachronie a synchronie – studentské výzkumy 

Přednáškový blok studentů magisterského studia: 
 Český univerzitní systém v dobách Karla IV. (Z. MAKOVSKÁ) 
 Diferenční slovník nářečí horského typu (S. KONEČNÁ) 
 Tisková zpráva jako specifický žánr (K. KUBOŇOVÁ) 
 Studentský podíl na zpracování soukromé korespondence (M. FICNAROVÁ, J. MACHALOVÁ, J. KREJČOVÁ; Z. HLADKÁ) 

 11.30 – 12.00 (učebna D 51) 
Prezentace vybraných oborů a kurzů zajišťovaných ÚČJ FF MU 

 Čeština se specializací počítačová lingvistika – nový obor bakalářského studia na FF MU (D. HLAVÁČKOVÁ) 
 Kurz správného psaní pro nebohemisty (Z. ŠRÁMKOVÁ) 

 13.00 – 17.00  (učebna D 51) 
Čeština v jednotě diachronie a synchronie – studentské výzkumy 

Přednáškový blok studentů doktorského studia: 
 Grafická analýza Klejchova Evangelického kancionálu (O. NAVRÁTILOVÁ) 
 Staročeské „vše“ v blízkosti negace (J. MARUŠ) 
 Imperfektivum v sekvencích událostí (P. MACUROVÁ) 
 Opakovaný děj v češtině a ve finštině (J. ZMRZLÍKOVÁ) 
 Stavím mosty aneb Utrpení mladého badatele (J. KLAŠKA) 
 Posesivní adjektiva na -ův/-in v současné češtině (L. KOPÁČKOVÁ) 
 K vývoji antroponymického systému (M. ŠTEFKOVÁ) 
 Odborné a esejistické prvky v textech o dějinách umění (Z. PAŘÍZKOVÁ) 
 Návod/recept jako objekt lingvistického zkoumání (M. VOHRALÍKOVÁ) 
 Využití korpusu ve výuce češtiny jako cizího jazyka (P. VALIŠOVÁ) 
 Dvojice adjektiv odvozených od rozdílných základů typu hutní/hutný (K. NAJBRTOVÁ) 

 13.00 – 16.00 (učebna L 11 – Veveří 28) 
Odpoledne mezi jazykovědou a informatikou 

Pod vedením pracovníků Centra zpracování přirozeného jazyka Fakulty informatiky MU si návštěvníci budou 
moci prakticky vyzkoušet řadu nástrojů využitelných pro lingvistický výzkum, případně si zahrát jazykové hry 
člověk proti počítači. Možná přijde i robot… 

Od 15.00 možnost vyzkoušení přijímacího testu pro obor Český jazyk se specializací počítačová 
lingvistika z r. 2010 (s okamžitým anonymním elektronickým vyhodnocením). 


